

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
«Дружбинская средняя школа»

Сочинение

Моя первая учительница

Автор: Виктория Шурубикова,
ученица 6 класса

Руководитель:

Лариса Владимировна Максимова,
учитель русского языка и литературы

Дружба, 2023



Первый учитель

Одно из самых прекрасных и чудесных созданий природы – цветы. Недаром цветок – самая яркая часть растения. Цветы украшают сады, парки, учебные заведения. Наша школа украшена обворожительными разнообразными цветами. Летом на школьных клумбах расцветает море пышных и чудесных растений. Благоухают розы, радуют глаз разноцветные петунии, весело смотрят яркие цинии. Всё это великолепие – огромная заслуга нашего педагога и прекрасного садовода – Светланы Анатольевны Тарасовой.

Светлана Анатольевна дома высаживает растения, а позже приносит в школу. Она без усталости трудится на школьных клумбах и без проблем руководит помощниками.

Светлана Анатольевна – педагог и наставник молодых учителей. В любое время со своими проблемами учителя обращаются к ней. Эта учительница всегда приветлива, отзывчива, улыбчива и дружелюбна. Светлана Анатольевна – учитель начальных классов. Благодаря её стараниям много поколений учеников научились письму, чтению и математике. На её уроках всегда интересно. К своей профессии она относится добросовестно. Благодаря трудолюбию, профессионализму она смогла из небрежных и непослушных детей сделать умных и

добросовестных воспитанников. Светлана Анатольевна научила нас не только наукам, но и правильному поведению, трудолюбию и умению уважать друг друга.

Учитель должен быть со стойким характером, справедливым, также он должен быть внимательным. Светлана Анатольевна – строгий учитель, но она никогда не повышает голоса на своих учеников. Даже когда что-то случалось у нашей учительницы, она продолжала вести урок с улыбкой. Светлана Анатольевна никогда не завывала и не занижала оценки, а также своим метким учительским взглядом подмечала, когда работа списана и ставила заслуженную отметку. По желанию ученика она после уроков разбирала с ним тему или домашнюю работу. Внимательность заключалась в том, что она всегда видела нас и была в курсе наших дел, хоть сделать это было очень трудно.

Светлана Анатольевна Тарасова окончила в 1980 году Бийский педагогический институт. И с момента окончания института начала работать в нашей школе. В итоге Светлана Анатольевна проработала в нашем учебном заведении учителем начальных классов сорок три года.

Дети Светланы Анатольевны пошли по стопам матери, и сами стали педагогами. Сын Николай стал учителем химии и биологии, а дочь Лариса - учитель начальных классов. Она десять лет преподавала в нашей школе, а сейчас работает в городе Новосибирск.

Светлана Анатольевна принимала участие во многих конкурсах и учила своих учеников тому же. Мы всегда любили художественные конкурсы, состязания и учебные олимпиады.

Светлана Анатольевна - ветеран труда и имеет много грамот, что не удивительно, ведь она точно заслуживает уважения и признания. Также она получила благодарственное письмо в «Год педагога и наставника».

Много лет Светлана Анатольевна является председателем первичной профсоюзной организации в нашей школе. И сегодня этот замечательный педагог пытается сплотить коллектив наших учителей: она является инициатором многих школьных мероприятий. А вот совсем недавно команда наших педагогов участвовала в районном конкурсе «Весёлые старты». И Светлана Анатольевна не только организовала учителей на это мероприятие, но и сама была в составе команды.

Светлана Анатольевна навсегда останется моей первой любимой учительницей, ведь она дала мне те знания, которые нужны мне, чтобы я могла дальше учиться. Своим талантом, одаренностью, щедростью, отзывчивостью и широким кругом интересов она будет на протяжении всего времени примером для всех учеников нашего класса.